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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de Ministers van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Economische Zaken over het bericht 
«Aandeelhouders farma belangrijker dan patiënten» (ingezonden 27 mei 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 19 juni 2014) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Aandeelhouders farma belangrijker dan patiënten; 
onderzoek en ontwikkeling richten zich niet op gezondheidsbehoeften, maar 
op goed verkopende middelen»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de stelling van de schrijvers van dit artikel dat de farmaceu-
tische industrie in onvoldoende mate medicijnen ontwikkelt die een medische 
toegevoegde waarde hebben? 

Vraag 3
Bent u van mening dat binnen de farmaceutische industrie in zijn huidige 
vorm de juiste financiële prikkels aanwezig zijn om te zorgen voor de 
innovatie die nodig is om de zorg naar een hoger niveau te brengen? Zo ja, 
waarom? 

Vraag 4
Vindt u dat binnen de farmaceutische industrie momenteel voldoende wordt 
geïnvesteerd in wetenschappelijk onderzoek in verhouding tot de winst die 
farmaceutische bedrijven maken? Zo ja, waarom? 

Vraag 5
Bent u bereid onderzoek te doen naar mogelijk effectievere businessmodellen 
voor de farmaceutische sector op basis van publieke financiering? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het Algemeen overleg Zorgverzeke-
ringswet, te houden op 5 juni 2014? 

1 Financieel Dagblad, 24 mei 2014
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Voortman (GL) over het bericht «Aandeelhouders 
farma belangrijker dan patiënten» (ingezonden 27 mei 2014) (2014Z09588) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming moet plaatsvinden met mijn 
collega van Economische Zaken. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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